
 

 

 
 
 
 
 

 66.6.61פרוטוקול ישיבת מועצת עיר מן המניין מתאריך  י"ח סיוון תשע"ד, 
 (626)  61/61  ישיבה מס'

 
ראש העיר, מוריס אסייג, ברוך מריומה, אבירן מישייב, אפרת דוד, דוד  –אריה טל  נוכחים:

 יהו, הינדה פרידלמן לשחר, אריה פרג'ון, מוריס בנימין, רוני א
 

 .בדיה, עמרם אבי, יוסי מאירכפיר עו הגיעו באיחור:
 

 .50:81הישיבה נפתחה בשעה 
 
 

משתתפים בכאב המשפחות שבניהם נחטפו והינם נעדרים. מחזק את המשפחות ואת  ראש העיר:
 טחון וזאת בשם ראש העיר ובשם חברי מועצת העיר טירת כרמל.יכוחות הב

 
 ו החברים? מברך על קיום כנס מנהלי מחלקות חינוך. מדוע לא זומנ דוד שחר:

 
 ראש העיר הבטיח שבעתיד ישלחו הזמנות לחברים.

 
 .4.1.57אין הערות לישיבת מועצת עיר קודמת מתאריך 

 
 סדר יום:

 
 שנים לברית ערים תאומות במונהיים. 51בטקס  –השתתפות מנהלת בי"ס שיפמן  .5

 .5852דו"ח הממונה על תלונות הציבור בעיריה לשנת  .5
 ת.הרכב המועצה הדתי .2
 התקשרות עם "ענק העץ והגבס" מניעת ניגוד עניינים. .7
 
 

 שנים לברית ערים תאומות במונהיים 22בטקס  –השתתפות מנהלת בי"ס שיפמן     :6סעיף 
 

שנים לברית הערים  51יים )באוגוסט ש.ז( לרגל הלקראת הטקס שיתקיים במונ א. טל:
תשתתף בטקס שהוזמנה  ,גן גב' אירית זלימהתאומות , אבקש שמנהלת ביה"ס שיפ

קשרים האמיצים שיש לביה"ס וחילופי התלמידים במשך שנים רבות. אליו בגין ה
 לביה"ס אין את המקור הכספי להשתתפותה.

 
העירייה תישא  .שנים לברית ערים תאומות במונהיים 51השתתפות גב' זליג בטקס  להצבעה:

 ות כרטיס הטיסה. האירוח יהא ע"ח המארחים .לבע
 

 פה אחד אושר נוסח ההצבעה. טה:החל
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 .2162דו"ח הממונה על תלונות הציבור בעירייה לשנת  :2סעיף 
 

 יבור נשלח לחברים לעיונם. צדו"ח הממונה על תלונות ה  מבקר העירייה:
 הדו"ח מפרט את פעולות הממונה. 

 
 

 :הרכב חברי המועצה הדתית :2סעיף 

 
יא בפניכם את הרכב המועצה הדתית בחוות דעת הדדית כאשר הנציגים בלה שמבק א. טל:

 מייצגים את כל הסיעות בעירייה.
 

הרכב המועצה הדתית חוות דעת הדדית כאשר הנציגים מייצגים את כל הסיעות  להצבעה:
  בעירייה.

 
 מועמדי הרשות:

 נציג ש"ס - אבי עמרם 
 נציג מריומה + עוצמה - ברוך מריומה 

 נציג הליכוד - וסף יעקב חי י
 

 מועמדי השר:
 נציג הבית היהודי  – רוני אליהו 

 נציג סיעת כח אחד + דוד שחר - נג'י כהן 
 נציגת אמינות ויושר + הליכוד - מימי אמזלג

 
 

 מועמד הרבנות:
 אבי שחר

 
 בעד  58  הצבעה:

 נגד  2
 

 ברוב קולות אושר נוסח ההצבעה. החלטה:
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 "ענק העץ והגבס" מניעת ניגוד עניינים.התקשרות עם   :7סעיף 
 

 כפיר עובדיה עוזב את הישיבה.
 

נשלח מסמך חוות דעת של היועץ המשפטי בקשר לנושא רכישת ציוד טכני וחמרי  יועמ"ש:
 בניין מאת חברת ענק העץ והגבס בע"מ.

כיום אינו בעל מניות אך יש  .כפיר עובדיה המכהן כסגן ר"ע והיה מבעלי עסק זה

 עפ"י ההנחיות למניעת ניגוד עניינים .לפעול 
 סך הרכישות אינו גבוה והעירייה עובדת עימם שנים רבות.

 יועבר לאישור משרד הפנים. כלפיכך, הדבר מועלה לישיבת מועצה ואח"
 

היתר להמשך רכישות מ"ענק העץ והגבס בע"מ" בכפוף לנוהל מניעת ניגוד עניינים  להצבעה:
 שור משרד הפנים.ובכפוף לאי של נבחרי ציבור

 בעד  55 
 נמנע )אפרת דוד( 5 

 
 אושר ההיתר ויועבר לאישור משרד הפנים עפ"י הנוהל. ברור קולות החלטה:

 
 
 
 

 על החתום:
 

 
 
 
 
 
 

________________________    ______________________ 
 אריה טל , ראש העיר           שמואל קטוני, מזכיר העירייה     
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